



ПАМЯТЬ

10
(183)

2007 г.

Новосибирск

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И. Мерзляковым

«Суд да дело...» в Новосибирске

Последние годы общественность России заинтригована тремя судебными процессами в Новосибирске

– «делом Колодезенко», «делом Миронова» и в последние месяцы – «делом Елизарова». Эти трое обвиняемых и их дела, казалось бы, не связаны между собой. Если И.В. Колодезенко и Б.С. Миронов ещё как-то знакомы по литературно-издательской деятельности, то А.В. Елизаров вообще постороннее лицо в этой компании. Тем не менее, все три дела объединяет общая интрига. «Тайный» характер интриги в этих процессах не является секретом ни для защиты, ни для «нападения». Все прекрасно знают, что судят Колодезенко и Миронова за то, что они опубликовали «компромат» на чиновников Новосибирской области (в том числе материалы Контрольно-счётной палаты), а А.В. Елизарова, председателя Комиссии по борьбе с коррупцией в Новосибирской области (Комиссии, созданной при президенте РФ!), за то, что он по роду своей служебной, хотя и общественной, деятельности стал обладателем материалов о противоправных комбинациях новосибирских чиновников.

Другой общей чертой этих процессов является то, что всех троих судят по статьям, никакого отношения к этой «тайной интриге» не имеющих. И.В. Колодезенко и Б.С. Миронова судят как «фашистов и антисемитов» по знаменитой 282-й статье. А Елизарова по ст. 222.1 УК РФ – «хранение оружия», хотя, по логике вещей, любое нормальное государство было бы просто обязано вручить личное оружие боевому офицеру, всегда действовавшему в интересах национальной безопасности Российской Федерации и боровшемуся с государственным преступниками, а сейчас возглавляющему антикоррупционную комиссию. Вся его деятельность как раз и направлена на предупреждение таких нераскрытых до сих пор преступлений, как убийства двух заместителей мэра города Новосибирска или убийство директора «Шоколадки» Веры Копасовой, сопротивлявшейся криминальному захвату фабрики частным капиталом.

На этом сходства этих трёх дел кончатся и далее они идут в свободном плавании.

«Дело Колодезенко» благополучно миновало первую стадию. Состоялось утверждение приговора, правда с нарушением целого ряда статей УК РФ, что станет предметом рассмотрения в последующих инстанциях. Но пока известный строитель И.В. Колодезенко, получивший два года и десять месяцев, по-прежнему полон оптимизма и желаний работать: ранее он успешно руководил строительством крупных открытых и закрытых объектов по всей Новосибирской области, а сейчас с нетерпением ждёт нового «служебного» поста, теперь уже в колонии поселения.

Дело Миронова, получившее широкую огласку, и не только в нашей стране, при всей своей бесперспективности усиленно «тянется за уши». Сначала объявили, что Миронов скрывается от суда, хотя он в это время выступал на разных массовых мероприятиях и успешно занимался литературной деятельностью. Затем его решили арестовать, но под давлением общественности вскоре выпустили. 25 сентября состоялось очередное судебное заседание, в том же экстравагантном ключе. Сначала более часа судья зачем-то листал и зачитывал все тома уголовного дела (вероятно, знакомился с ним сам или знакомил кого-то). Но делал это он почему-то очень тихо и «про себя»: никто в зале практически ничего не слышал. Ког-

да его попросили читать погромче, то он доволно вято заявил: «Я кричать не намерен!». Это была единственная фраза, которую все хорошо расслышали. Затем с пространной речью выступил прокурор. Он тоже долго перечислял «преступления» Миронова и зачитывал заключения экспертов, которые по замыслу должны были бы подтвердить эти «преступления».

После прокурора выступила противоположная сторона, которая фактически «скомпрометировала» и суд, и прокурора. Адвокат обратил внимание судей на то, что закон, по которому осуждается Миронов, в момент совершения «преступления» не существовал, и Конституция в такой ситуации запрещает его использование. Далее адвокат отметил, что уважаемый прокурор не поставил ни одного правового вопроса, а ограничился теми, которые освещали эксперты, при этом прокурор выдал целый ряд юридических шедевров, наподобие такого: заключение эксперта Сакс оказалось в пользу Миронова, но поскольку это заключение не согласуется с заключениями других экспертов, его можно не учитывать. Адвокат напомнил уважаемым судьям, что по существующему законодательству если мы имеем хотя бы одно экспертное заключение, оправдывающее обвиняемого, то именно его и надо применять.

Не менее резким было и выступление общественного защитника, депутата Государственной Думы Д.О. Рогозина. Он пообещал сделать предметом последующих судебных процессов (на предмет государственного преступления) заявления экспертов (зачитанные на суде прокурором), в которых названа антисемитским государством.

Последним выступил обвиняемый Б.С. Миронов. Он обратил внимание уважаемого суда на тот странный факт, что в судебном процессе нет пострадавших. В статьях Миронова указаны конкретные лица, которым вменяются экономические преступления. Но их в зале суда ни разу не было, и от них не поступало никаких заявлений. А троица, написавшая заявление на Миронова, никакого отношения к этим обвинениям не имеет и показать свою причастность к ним не смогла. Да и на заседаниях присутствует обычно только один Ошеров. Обратил внимание уважаемого суда Б.С. Миронов и на одностороннее отношение к факту наличия этнических преступных группировок. Министр внутренних дел Нургалиев в своих выступлениях называет армянские, чеченские, грузинские, русские и прочие этнические преступные группировки, но его никто в суд не тянет, потому что среди них он не называет еврейских. Миронов же осмелился назвать еврейские этнические группировки, поэтому его и судят. Очевидно, что такое подразделение преступных этнических группировок на просто преступные и элитно неприкасаемые преступно само по себе.

Поскольку на высказанные аргументы у уважаемого обвинения ответить, естественно, было нечего, заседание тут же закрылось. Следующее назначено на 1 ноября.

Что касается А.В. Елизарова, то он был арестован «только» 16 августа. А 15 октября ново-

сибирским Центральным судом принято очередное решение о дальнейшем содержании его под стражей.

Как пишет РОО «Общественная палата Новосибирской области», А.В. Елизаров пришёл в Комиссию по борьбе с коррупцией в результате своей бескомпромиссной борьбы против порочной практики государственной измены, с чем он был всегда связан в своей работе. В результате своей деятельности в этой Комиссии А.В. Елизаров стал обладателем важнейшей информации о коррупционной деятельности высокопоставленных чиновников Новосибирской области и представляет для них серьёзную информационную угрозу.

Как ни без оснований считают все, кто близко знаком с Алексеем Владимировичем, именно поэтому он был арестован и с тех пор находится в изоляции. В его квартире был произведён обыск подполковником ОРБ Захаровым О.А. Проведён обыск с многочисленными нарушениями, незаконным изъятием документов и вещей, явно не относящихся к делу (например, ключей от гаража и машины, документов на машину и т.д.), и, как это становится уже обычным в таких ситуациях, пропажей ценных вещей, в том числе подарочного православного креста из золота и золотого кольца. Что касается обвинения в хранении оружия, оказавшегося у А.В. Елизарова по воле случая, то он сам, понимая неосуществимость современного права, имел намерение его сдать. Но для этого у него просто физически было мало времени, хотя бы для того, чтобы найти честного сотрудника органов, которому можно было бы всё доверить. И подобная осторожность с его стороны была вполне обоснована: А.В. Елизаров ещё задолго до ареста подвергался постоянным преследованиям, которые заставляли его внимательно относиться к своим шагам и которые помешали ему выполнить своё намерение.

А преследование А.В. Елизарова велось достаточно профессионально. Его пытались сбить на автомобиле, в его гараже была подвешена граната на растяжках. Специалисты знают, что это мало доступно простому бандиту или хулигану. Только опыт боевого офицера помог А.В. Елизарову обезвредить гранату и не допустить взрыва в центре города. Сейчас во время нахождения в СИЗО его жизнь продолжает находиться в опасности: уже в процессе допросов в его адрес прозвучали прямые угрозы расправы.

Ситуация с А.В. Елизаровым показывает, что против него ведётся противозаконная война, в которой участвуют лица, наделённые административной властью.

Но обеспокоенная этим делом общественность не намерена оставлять его без внимания. Тем более, что речь идёт о судьбе человека, занимающегося вопросами национальной безопасности государства.

Обзор составлен В.П. Будяновым
по сообщениям СМИ и
материалам судебных дел

"Для борьбы с коррупцией
нужно создать в обществе
становку нетерпимости к
преступлениям и жестоко
читать законодательство."

В.В. Путин. Прямой эфир по ТВ 18 октября 2007 г.

Публикуемые отрывки из статьи С.И. Белашиова показывают, что законодатель из Госдумы не согласен с мнением президента и не спешит "ужесточить законодательство". Нетерпимая обстановка, сложившаяся с судебным делом, во многом способствует росту преступности. Если ситуация не изменится, то Конституционный суд может официально признать, что права те доведённые судебным произволом до отчаяния граждане, которые заявляют, что мы живём в фашистском государстве.

Полностью статья С.И. Белашиова опубликована в материалах издательства "Десница" от 3 сентября 2007 г.

Совет Федерации РФ о правосудии в России

В журнале «Российская федерация сегодня» №19, октябрь 2005 г. опубликовано интервью обозревателя Юрия Феофанова «Судебная реформа: остановка в пути» с заместителем начальника Приёмной Совета Федерации Федерального собрания Евгением Лыготка и членом рабочей группы по проблемам судебной реформы Совета по правам человека при Президенте РФ Татьяной Карповой. В интервью эти работники законодательной и исполнительной власти сообщают, что поскольку Совет Федерации утверждает членов высших судов и Генпрокурора, то в СФ приходит от граждан много писем с жалобами на судебский произвол, неоправданно жестокие приговоры за незначитель-

ные преступления и «условные» за миллионные взятки. В Совете по правам человека при Президенте РФ разработали Проект поправок к Процессуальному законодательству, который, к сожалению, до сих пор не принят Государственной Думой РФ.

Ю. Феофанов рассказал высоким чиновникам, что по телевизору видел сюжет, в котором «оборотни в погонах» с целью вымогательства задержали бизнесмена – владельца швейной фабрики. Подбросили ему пистолет, а потом «нашли» и патроны к нему. На суде выяснилось, что «найденные» патроны не того калибра, чем пистолет. Этот факт суд просто проигнорировал.

(окончание на 3-й стр.)

Поток событий

230 лет назад началась Русско-турецкая, вызванная ультиматумом Турции. Подстрекаемая вечными «друзьями» России – Англией, Пруссией и Францией, Турция потребовала возвращения Крыма, досмотра русских торговых судов, проходящих через Босфор, и отказа от покровительства Грузии. Несмотря на огромное превосходство турок в сухопутных и военно-морских силах, они были наголову разгромлены благодаря мужеству русских солдат и таланту военачальников – Румянцева, Суворова, Ушакова.

195 лет назад произошло историческое Бородинское сражение, в котором участвовало 130 тыс. интервентов и 120 тыс. русских и где погибло с обеих сторон около 90 тыс. человек. На Западе это сражение считается победой Наполеона, который рассчитывал захватить Москву, отсюда продиктовать условия русскому царю и сделать его своим вассалом. Однако император Александр на все его предложения ответил молчанием. Через несколько дней после занятия Москвы Наполеон понял, что из России надо уходить. Во время отступления его армия была разгромлена войсками Кутузова. Из 500-тысячной армии агрессора вернулись только 30 тысяч – остальные погибли или были захвачены в плен.

180 лет назад (21 октября 1827 г.) вышел Сенатский указ "О подтверждении, дабы сидельцам питейных домов не продавать вина под заклад вещей, или без денег". (Полное собрание законов Российской Империи, 2-е издание – СПб., 1830. Т. 2. № 1485).

100 лет назад по поручению масонского объединения «Великий Восток Франции» в Петербурге была основана масонская ложа «Полярная звезда», а в Москве – «Возрождение». Спустя 5 лет была создана ложа «Великий Восток России». Эти подрывные организации сыграли ведущую роль в подготовке Февральской революции, ставшей началом разгрома Российской Империи.

100 лет назад (31 октября 1907 года) сейм Финляндии, автономной части Российской Империи, принял закон о запрете продажи спиртных изделий, утверждённый царским правительством.

90 лет назад прекратил существование первый в Европе концентрационный лагерь массового уничтожения людей (1914 – 1917), созданный в «лоскутной империи» Австро-Венгрии в окрестностях городка Грац. Другой лагерь русской смерти меньшего размера был создан властями Австро-Венгрии в крепостных фортах Терезина на севере Чехии. В этих концлагерях истреблялось русское население Галицкой, Карпатской и Буковинской Руси (русины) – «интернирован-

(Продолжение на 2-й стр.)

ПОТОК СОБЫТИЙ

ное» в начале Мировой войны как симпатизирующее России. В общей сложности от голода, болезней и расстрелов в них погибло около 70 тыс. человек, а более 100 тыс. стали беженцами. В отместку за свои неудачи на русском фронте отступающие австрийские войска убивали и вешали по деревням тысячи русских галицких крестьян. Этот геноцид русских в «цивилизованной» Австро-Венгрии долгое время замалчивался, ибо не вписывался в благостную картину венского вальса.

80 лет назад (9 октября 1927 года) родился Иван (Снычев), митрополит С.-Петербургский и Ладоский Русской Православной Церкви.

80 лет назад, в октябре 1927 г. в Москве вступила в строй радиостанция им. Коминтерна, самая мощная в Европе.

80 лет назад за непрекращающуюся оппозиционную, а по существу, антигосударственную деятельность из ЦК ВКП(б) были исключены ближайшие соратники В. Ленина — Л. Троцкий (Бронштейн) и Г. Зиновьев (Радомысльский).

23 октября исполнилось 75 лет русскому писателю Белову Василию Ивановичу, автору многочисленных книг о русском народе и о его современных проблемах ("Лад", "Всё впереди" и др.). В.И. Белов был включён и в состав Президиума Всесоюзного общества трезвости, созданного в 1985 году.

75 лет назад, в октябре 1932 г. была введена в строй ДнепротЭС — детище 1-й пятилетки, одна из крупнейших в то время гидроэлектростанций в мире.

В октябре 1942 г. была создана Государственная Чрезвычайная комиссия по установлению и расследованию злодеяний немецко-фашистских захватчиков и их пособников. По результатам расследований этой комиссии были отправлены в ссылку чеченцы, ингуши, крымские татары и некоторые др. народности, запятнавшие себя не только массовым предательством, но и созданием собственных боевых частей в помощь оккупантам.

29 октября 1957 г. маршал Жуков получил удар в спину от Хрущёва. Воспользовавшись визитом Жукова в Югославию, Хрущёв созвал пленум ЦК КПСС, который постановил снять маршала с поста министра обороны. Хрущёв завидовал славе Жукова и ненавидел его за независимость суждений. Посол США Болен позднее писал: «Прежде всего Жуков был русским патриотом. Он считал, что армия должна быть независима, и одна из причин его конечного падения — попытка стряхнуть систему политических комиссаров».

4 октября 1993 года Ельцин в завершение своего государственного переворота расстрелял из танков парламент, сопротивлявшийся разрушительным "реформам". Это было для ельцинских "реформаторов" единственным средством избежать ответственности за вопиющую коррупцию. Чтобы развязать себе руки для расстрела, президентом была устроена провокация с расстрелом демонстрантов у телецентра в Останкино. Решение о перевороте Ельцин принял совместно с западными лидерами, что позже признал в своей книге. На пресс-конференции с президентом США Клинтон Ельцин заявил: "Мы находимся в гуще российско-американского кризиса".

(Продолжение на 3-й стр.)

На научном семинаре НО ПАНИ

Школа и теория относительности

В этом году на заседаниях семинара НО ПАНИ (председатель семинара доктор физ.-мат. наук, член-корреспондент ПАНИ А.В. Пинаев) заслушаны доклады на темы, связанные с новыми, наиболее актуальными научными направлениями. Кроме сообщения Л.Н. Максимова о ситуации с ториевой энергетикой (см. "Память" № 5-6, 2007), состоялись также доклады по ключевым вопросам физики, медицины, сельского хозяйства. О насущной необходимости изменения школьных программ по физике говорил в своём выступлении Л.Н. Мезенцев, автор книги "Деформация электромагнитных волн и принцип относительности" (Новосибирск, ОАО "Новосибирский полиграфкомбинат", 2005, — 256 с.). Он обосновал уже сформировавшееся отношение научной общности к силовому внедрению в сознание школьников антинаучной теории относительности. Ниже приводятся выдержки из имеющейся в библиотеках сопроводительной аннотации к его книге:

В основу теории относительности Эйнштейном положены не имеющие ничего общего с законами природы постулаты о постоянстве скорости света в системах, движущихся с разной скоростью, и об одинаковости физических законов в них. Оба эти постулата противоречат широко используемому на практике эффекту Доплера. Но именно эти нелепые постулаты были использованы для развития теории относительности. По своей сути теория относительности антинаучна. Ещё Н.Е. Жуковский в своей речи "Старая механика в новой физике" в 1918 г. отметил, что многие из следствий теории относительности явно противоречат тому, что принято называть здравым смыслом.

Следствия теории относительности построены на подмене понятий, эксперименты по её проверке основаны на подгонках (подтасовках) и, по сути, являются обманом. В 1964 году Академия Наук СССР наложила запрет на критику теории относительности. Этому запрету и в настоящее время неуклонно следует Российская Академия наук.

Эта антифизическая теория просуществовала 100 лет, возведена в ранг гениальной и продолжает внедряться в сознание молодых людей через систему образования.

Кто руководит Минатомом?

50 лет назад, 29 сентября 1957 года, произошла первая крупная катастрофа в истории ядерной энергетики — взрыв на Производственном объединении «Маяк», вся история которого — это непрерывная череда выдачи дозированной информации, которая происходила под влиянием общности. И очень многое скрывается до сих пор, несмотря на то, что эти сведения давно уже не содержат никакой тайны. Ну, например, как и каким образом осуществлялась транспортировка отработавших твэлов с первого реактора на радиохимический завод в 1948 — 1949 годах. Ведь известно, что к тому моменту необходимые механизмы и аппараты отсутствовали. Кто осуществлял транспортировку? Есть основания предполагать, что делалось это силами военнослужащих и/или заключённых. Но документы отсутствуют, а официальные лица эти факты либо отрицают, либо не комментируют.

Сегодняшнее состояние атомной энергетики лучше всего характеризует состав непосредственных руководителей этого атомного агентства: **Киряченко С.В.** (окончил Горьковский институт инженеров водного транспорта, специальность — инже-

нер-механик), **Ельфинова Т.Л.** (окончила Московский государственный университет, химфак, специальность — инженер-химик), **Каменских И.Н.** (окончил Пермский политехнический институт, инженер-механик), **Котельников А.А.** (окончил Свердловский юридический институт, специальность — правоведение), **Мальшев А.Б.**, (окончил Московский энергетический институт, специальность — инженер-теплоэнергетик), **Спасский Н.Н.** (окончил Московский государственный институт международных отношений) и только **Травин В.В.** имеет подходящую для руководителя такого ведомства специальность — экспериментальная ядерная физика (окончил Московский физико-технический институт). Но и для Травина вершиной его профессиональной карьеры в сфере физики стала должность научного сотрудника (даже не старшего), после чего он перешел работать в банковскую сферу.

Сегодня Росатомом руководят, то есть принимают решения, люди, не являющиеся

профессионалами в ядерных вопросах, поскольку ни один из них, за исключением В.Травина, не имеет фундаментальной подготовки по ядерной физике и ядерной энергетике. Можно представить обобщенный портрет руководителя ведомства: это — не имеющий надлежащего научного и практического опыта в области ядерной энергетики и ядерного оружия специалист в сфере бизнеса и международных отношений с вузовской подготовкой в объеме технологии машиностроения и/или теплоэнергетики.

Таково на сегодняшний день состояние руководства отрасли, в том числе, и научного. И сегодня только сумасшедший может принять авантюристические начинания нынешнего Росатомовского руководства, вроде плавучих АЭС, или поверить заклананиям "спецов" — руководителей этого агентства — относительно безопасности хранилища оружейного плутония на том же ПО «Маяк», равно, как и иным, касающимся обеспечения безопасности других объектов.

О чёрном квадрате и коровьих лепёшках

Наша читательница прислала статью об очередном рекламном трюке для поддержания демократического маразма под названием «Чёрный квадрат» (автор И. Степанищев), которым уже много десятилетий морочат голову наивным интеллигентам.

«Сколько можно пудрить людям мозги этим «Чёрным квадратом»? К искусству сей «шедевр» не имеет ни малейшего отношения. Автор при помощи наукообразного штиля на 23 (!) листах пытается раскрыть некий глубочайший смысл, заложенный в «супрематическом шедевре». Изыскания возвышены по тону и напичканы всякими высоколобыми словесами типа «трансцендентно», «нейро-семантично», «архетипично» и проч. Человеческим языком писать о Малевиче и его детище, наверное, не получается, ибо, как наивно-восторженно восклицает г-н Степанищев: «Понять посредством имманентного ума трансцендентные откровения Малевича почти невозможно». Настигло, мол, гения озарение великое, а кто не в силах понять, — тот глупец и невежда. Если г-н Степанищев до сих пор не в курсе дела, то вынуждены его сильно разочаровать: «откровения» Малевича расшифровываются очень даже просто. Не надо быть семи пядей «трансцендентности» во лбу, надо лишь иметь доступ к истинной информации. А информация эта гласит, что автор «Чёрного квадрата» — вовсе не «полюка», а правый иудей, и изобразил он основание храма Соломона, исполнив тем самым свой религиозный долг, ибо каждый иудей должен свято нести в своём сердце плач по разрушенному храму и изображать основание этого самого храма в размерах 41Х41 см (локоть на локоть) над дверями своих жилищ. Вот и вся тайна! Вот потому единоплеменники Малевича, взвинтили до небес рыночную стоимость «шедеврального «Чёрного квадрата», который сможет начертать любой желязничий — по линейке или от руки. Уже написаны тома «искусствоведческих» трактатов, хотя это обыкновенная хуцпа!

Характерно, что Малевич «навалал» немало подобных «творений», включая разноцветные квадраты, круги и прямоугольники, но «особой ценностью» обладает именно его «Чёрный квадрат». Это знак смерти, хаоса, тьмы и умертвления — что видишь, то и понимаешь. Не стоит искать в «Чёрном квадрате», как не в меру восторженный г-н Степанищев, «все формы и краски мира». Беспольное это занятие. Хотите бесплатный совет, г-н автор? Лучше уж препарируйте коровью лепёшку — в ней гораздо больше смысла, содержания и вечной гармонии Жизни, заложенной Творцом.»

С наилучшими пожеланиями, Рада Сухарева

И действительно, как рассказывал по ТВ Илья Глазунов, Малевич отказывался сделать копию своего «шедевра» на неоднократно тому предложения, за большие деньги. «Это невозможно воспроизвести ещё раз», утверждал он. Хотя многие великие художники, такие, как Леонардо Да Винчи, неоднократно делали копии своих картин, сообщил Илья Глазунов, В.В. Селиванов, редактор ИА "Десница"

От редакции "Памяти". Ситуация с «Чёрным квадратом» Малевича во многом аналогична ситуации с теорией относительности Эйнштейна. Оба «шедевра» отличаются полной внутренней бессмысленностью и оба выдаются за гениальнейшие творения, которые простой смертный якобы не в силах понять в силу своей ограниченности. Хотя широко известно высказывание самого творца теории относительности, признавшего под конец своей жизни, что он сам не понимает, чего он выморозил.

Общие черты фашизма и американского гегемонизма (из заявления Международного славянского комитета)

1. Теория национального превосходства: а) у фашизма — теория превосходства германской расы (лозунг «Германия превыше всего!»); у американского гегемонизма — теория превосходства американского образа жизни (т. н. американская демократия, допускающая смертную казнь, осужденную большинством международного сообщества).

2. Целевая идентичность: а) у фашизма — достижение мирового господства и установление однополярного мира (т. н. нового немецкого порядка); б) у американского гегемонизма — разрушение славянской цивилизации, достижение мирового господства и установление однополярного мира (т. н. американской модели демократии и полного экономического подчинения других народов и государств).

3. Достижение мирового господства с помощью юридических процедур: а) у фашизма — суд над Г. Димитровым; б) у американского гегемонизма — суды над президентом Югославии С. Милошевичем и защитниками сербской земли, суд над президентом Ирака С. Хусейном.

4. Достижение мирового господства вооружённым путём: а) у фашизма — вооружённое нападение и оккупация европейских стран и части Советского Союза, севера Африки, военные действия против Англии и США; б) у американского гегемонизма — военные действия против суверенных государств, в т. ч. во Вьетнаме, бомбардировки Югославии, военное вторжение и оккупация Ирака.

5. Территориальные претензии: а) у фашизма — стремление к прямому или опосредованному присвоению Германии и её сателлитами территорий суверенных славянских государств; б) у американского гегемонизма — стремление к прямому или опосредованному присвоению всех крупных ресурсов источников на земле (в т. ч., нефтяных запасов Ирака, месторождений полезных ископаемых и лесов Сибири и т. д.).

6. Итоги реализации идеи мирового господства: а) у фашизма — огромные жертвы, понесённые мировым сообществом во Второй мировой войне (50 млн. погибших, 35 млн. раненых и искалеченных) и полный крах Германии; б) у американского гегемонизма — полная бесперспективность достижения мирового господства, т. к. народы со временем обязательно осознают опасность исходящей от него угрозы потери национальной независимости и государственного суверенитета.

7. Заставить свои правительства перейти от политики умиротворения американского гегемонизма к политике полного его осуждения через ООН и другие международные форумы. Если этого в ближайшее время не произойдёт, то человечество будет ввергнуто в третью, теперь уже ядерную мировую войну, и США неминуемо постигнет участь гитлеровской Германии.

*Первый секретарь МСК Йозеф Наленка
Председатель МСК Ян Минарж*

СФ РФ о правосудии в России (начало на 1-й стр.)

Больше того, в приговоре, в констатирующей части, были указаны несходящиеся калибры и, всё равно, обвинительный приговор. Уже в Надзорной инстанции, после двух лет отсидки, бизнесмена оправдали.

Так что же это за независимость суда даже от фактов? Или, наоборот, зависимость полная от обвинительной власти? Или от бандитов, пусть и в погонах?

Е. Лыготка и Т. Карпова признали, что анализ показывает грубые нарушения закона и произвол судей в судебных процессах, за исход которых либо кто-то просил, либо платил.

Процессуальные Кодексы содержат совершенно неопределённые, а если прямо сказать, взяточёмкие нормы. Например, основаниями для пересмотра Решения является «существенное нарушение закона», «сомнения в законности», «нарушение единства судебной практики». Эти основания никак не регламентированы, отсутствуют критерии их оценки.

В предложенных Поправках неограниченное («усмотрение») судьи заменяется конкретными проверяемыми нормами. В данном примере суд в своём приговоре зафиксировал, что доказательств недостоверны. Суд был обязан вынести оправдательный приговор. Но поскольку такой чёткой нормы в УПК нет, судья как бы не заметил собственную констатацию. Пример подтверждает гораздо более опасное явление, чем неполное исследование дела.

Нормы закона, относящиеся к отводу судей, как будто специально написаны против граждан, обратившихся в суд. В Процессуальных Кодексах вообще нет такого основания для отвода судьи, как нарушение закона и даже Конституции страны.

Мало кто знает, что есть такая форма давления на судью — отказ продлить его полномочия после трёхлетнего срока. Сейчас сложилась нелепая и весьма опасная практика — судью назначает Президент страны, а увольняют судью никому не известные люди, имеющие возможность договориться о таком увольнении. У судьи практически нет шансов защититься от такой договорённости.

Необходимо создать комиссию по реабилитации жертв судебного произвола, включая реабилитацию незаконно уволенных судей. Нужно, чтобы закон принудил судью быть объективным. Лучший судья — тот, кто строго соблюдает закон. Система законов должна не оставить судью иного выбора, кроме объективного рассмотрения дела.

Вот таковы основные тезисы данного интервью, полученного в октябре 2005 г.!

Прошло 2 года, а разве что-нибудь изменилось? Где Поправки в процессуальное законодательство, которые так красочно расписывали заместитель начальника Приемной СФ Евгений Лыготка и член рабочей группы по проблемам судебной реформы Татьяна Карпова?

Неконституционные Указы Ельцина, например, № 1400, № 1594 в 1993 г. о свержении советского государственного и общественного строя вообще не подлежат обжалованию в Конституционном суде по жалобам граждан, что нарушает равенство граждан перед законом.

PS. 21 декабря 2006 г. определением Конституционного суда РФ под руководством Председателя В. Д. Зорькина отказано в принятии к рассмотрению жалоб гражданина Белашова С. И. на нарушение его Конституционных прав отдельными положениями Гражданского процессуального кодекса РФ, ФКЗ «О Конституционном Суде Российской Федера-

Олигархи по наследству, или самые богатые дети России

В руках 70 наследников российских магнатов окажется более 230 миллиардов долларов. Самый богатый наследник — Юсуф Алекперов. Второе и третье места у Петра и Марины Дерипаска. Четвертое и пятое делят Катя и Лора Фридман.

Заглянуть в будущее всегда интересно. А этот список — это именно будущее России, причём не такое уж и далёкое. Пройдёт полтора-два десятилетия, нынешнее поколение олигархов отойдёт от дел, и все миллиардные состояния окажутся в руках прямых наследников. В руках тех самых детей, которые перечислены в этом списке.

Десять-пятнадцать лет назад вчерашние младшие научные сотрудники, кооператоры, красные директора и просто бандиты становились миллиардерами — кто случайно, кто по воле государства, кто ещё как-то. Но каждый по-своему.

У миллиардеров будущего — одна биография на всех, и в этой биографии всего одна строчка: родился в семье олигарха. Точка. Капитал сомнительного, а то и откровенно преступного происхождения, перешедший по наследству — это капитал, сомнительный в квадрате. Пресловутое «обшарпанное достоинство» достанется наследникам без каких бы то ни было усилий с их стороны.

Если к богатству олигархов общество ещё как-то привыкло, то потомственные миллиардеры, перейдя из «детского» списка богатей во «взрослый», могут столкнуться с гораздо большей народной нелюбовью, чем та, которую испытывают на себе нынешние олигархи.

Можно мечтать быть, «как Абрамович» — американская мечта, пересаженная на российскую почву. Мечтать быть, «как дети Абрамовича», тоже можно, но бессмысленно: у Абрамовича есть собственные дети. Пропасть между богатыми и бедными станет ещё более широкой, чем теперь. Может быть, катастрофически широкой. И по одну сторону этой пропасти будут стоять несколько десятков «наследников», а по другую — все остальные. Не нужно быть пророком, чтобы предсказать: общего языка люди по разные стороны этой пропасти не найдут.

Кто-то из старых американских миллиардеров (то ли Форд, то ли Рокфеллер) на вопрос, чего он больше всего боится, ответил: «Собственных внуков». Сейчас, наблюдая за приключениями самой знаменитой американской наследницы — Пэрис Хилтон, нетрудно понять, что имел в виду тот старик.

Семь десятков будущих российских олигархов, общее состояние которых оценивается в 231 миллиард долларов, дышат в спину своим родителям и всей стране. Российские Пэрис ждут своего часа. Но как же не хочется, чтобы этот час наступил.

Олег Кашин, «Твой день», № 302, 4 сентября 2007

России — Русский бизнес!

Есть ли в России Русский бизнес? Есть ли в Москве хоть один крупный бизнесмен русской национальности? Русский не по паспорту, а по духу, по образу жизни? Я лично не знаю о таких людях. Был когда-то Герман Стерлигов, который сделал тщетную попытку использовать свои ресурсы на формирование русской политической элиты, но скоро сломался.

Русским трудно проложить себе путь в большой бизнес, дальше предприятий средней руки нас не пускают. Только единицы имеют миллионные капиталы, но тихо сидят по норам, боясь признаться самим себе, что когда-то именно их предки создали Россию, на них держалось государство. А всё потому, что сегодня назвать себя Русским и гордиться этим, значит поставить под угрозу спокойную жизнь, и тем более бизнес.

В России бизнесом правят национальные диаспоры, все, кроме русской. Приведу в пример два землячества: азербайджанское и чеченское.

Азербайджанцы заправляют в торговую-закупочной сфере (плодово-овощная продукция, торговля китайским и турецким ширпотребом, алкоголем, сигаретами, цветами, одеждой, обувью и т. д.); в пищевой промышленности — АО «Дербенёвка» (бывший Московский дрожжевой завод), «Пивоварня Москва-Эфес», «Лукойл-Маркет» — торговля сахаром, мукой, зерном; в нефтедобывающей промышленности — компания «Лукойл». При этом на август 2003 г. численность азербайджанской диаспоры в Москве — 1 500 000 человек. По данным азербайджанского журнала «Монитор», ежегодный доход азербайджанской диаспоры в России — 25 миллиардов долларов: 12% — деньги в промышленности, 20% — торговля-закупочные операции, 23% — банковский бизнес и 38% — криминал.

Чеченцы занимаются игорным бизнесом (группа компаний «Русское Лото»), антикризисным управлением, оказанием услуг по финансовому и юридическому консалтингу, гостиничным бизнесом (группа «Плаза», гостиницы «Редиссон Славянская», «Золотое Кольцо», «Белград»); сдачей помещений в аренду под офисы (офисно-гостиничный центр «Совинформ»; банковским бизнесом (Банк «ИРС»); торговлей табачными изделиями («Идигов продукт»); пищевой промышленностью (директор российского отделения «Макдональдс» — Хамзат Хасбулатов).

С 1994 года, по данным Московской регистрационной палаты, в столице зарегистрированы 526 предприятий, учреждённых чеченцами. Половина фирм, где совладельцами являются чеченцы, официально заняты торговлей. Примерно 20% — не только продажей, но и производством товаров народного потребления. Затем идёт строительный бизнес, медицина. По данным независимых экспертов, численность чеченской диаспоры — 150 000 человек.

Русских в России 125 000 000. Но чем владеем мы? С 1917 года Русские лишены всех богатств своей Родины. Русская нация в XX веке лишилась около 60 000 000 своих лучших сынов, представителей элиты, интеллигенции, купечества. Нынешняя власть боится возрастающего самосознания Русского народа. Ведь куда выгодней и безопасней управлять безропотным быдлом, у которого нет за душой ни копейки. А если это было ещё каждый день дебилизировать через зомбоящик (телевизор), наркотизировать и алкоголизировать через разветвлённую сеть иностранных диаспор, то можно почти бесконечно высасывать из этого народа жизненные соки до полного уничтожения. Поэтому это государство никогда само не даст нам ни копейки. Этой власти не нужен Русский бизнес, но он нужен Русскому народу для того, чтобы возродиться!

Русские бизнесмены, большинство из вас не могут конкурировать с капиталом инородцев. Постепенно вас вытесняют на обочину делового мира. Выход у вас один: осознать, что вы часть Великого Народа, ваши интересы должны идти вместе с интересами нации! Без Русской власти не будет Русского Бизнеса! Вернуть власть Русскому народу сможет только организованная элита. И в ваших силах помочь в создании такой элиты.

Русскому движению нужны ваши средства, ваши связи, ваша энергия, чтобы постепенно, день за днём, объединять русских на всех уровнях. А затем установить Русский порядок! Частью этого порядка должна стать диктатура Русского бизнеса в России! Присоединяйтесь к нам! Мы нужны друг другу!

Дмитрий Zubov http://d-zubov.livejournal.com/2007/09/07/

Поток событий

канской совместной революции".
<http://www.rusidea.org/?a=25100405>

Необоснованность высосанной из пальца угрозы русского экстремизма демонстрируют данные МВД. В РФ за 2006 совершено 3855373 преступления, из них экстремистской направленности — всего 263, что составляет 0,00007 или 0,007%! За январь 2007 года этот показатель в два раза меньше: из 300000 преступлений — экстремистской направленности всего 10 (0,0033%). Ну, очень угрожающие цифры! По обычной уголовной преступности статистика МВД за 2006 год такая. Иностранцами гражданами и лицами без гражданства на территории РФ совершено 53000 преступлений (из них гражданами из СНГ — 47500). Против иностранных граждан и лиц без гражданства на территории РФ было совершено 15500 преступлений. Если вспомнить, что русских в России 80% из 145 миллионов, а иностранных граждан и лиц без гражданства — порядка 14,5 миллиона, то получится, что на каждые 10 тысяч жителей на 37 преступлений мигрантов против россиян они отвечают им лишь одним преступлением. Так кого от кого следует защищать?..
"ЖБСИ", № 25 (5 сентября 2007г.)

Летом 2007 года в Белграде состоялось заседание Международного славянского комитета с участием представителей Польши, Чехии, России, Словакии, БЮР Македонии, Болгарии, Сербии, Республики Сербской, Украины, Черногории, делегатов от русинов, а также от международного славянского научного форума. Комитет одобрил деятельность Международной ассоциации южных славян, направленную на стабилизацию положения на Балканах, решения Международного научного форума по Сербии, заявил о поддержке сербского народа в борьбе за государственную целостность и одобрил Заявление Международного общественного трибунала по преступлениям НАТО в бывшей Югославии.

Международный электронный лагерь на земле Ниловой пустыни президентского движения «Наши» на Селигере для 10 тысяч активистов превратился в смесь борделя и электронного концлагеря. Пятилетняя девочка раздавала бесплатные презервативы чипизированным лагерникам. Лагерь посетили предполагаемые преемники президента Медведев и Иванов, митрополит Кирилл. Цель лагеря — воспитание «комсомола» — будущей элиты РФ.
www.vitrenko.org

УДПНИ уточнили информацию о задержании убиийц 5 осетин в Крыму. Как оказалось, теми осетинами были члены известной Киевской группировки Савлохова, которые захотели прибрать к своим рукам и Крым и перераспределить здесь сферы влияния. «Местные» (сейлемовцы) рассмотрели в действиях осетин посягательство на территорию. В начале июня 95-го в поселке Симеиз на автовокзале состоялась стрелка, которая плавном переросла в разборку. В результате — пятеро савлоховцев в Киев больше не вернулись. В 90-е годы уголовное дело было приостановлено, теперь, спустя 13 лет взялись за него снова. И, когда убиийц установили, выяснилось, что задерживать-то почти и некого — один из бандитов уже находится в «местах не столь отдаленных», причём навсегда, второй и сам убит. И только третьего участника Симеизского расстрела удалось в прошлом месяце задержать — ему уже предъявили обвинение.
www.udpni.com

В городе Сочи 15 сентября 2007 года прошёл очередной общегородской митинг жителей, выступающий (Продолжение на 4-й стр.)

Поток событий

Ющих против многочисленных проектов, которые потом падают на жителей Сочи бременем очередных экологических и социальных проблем. Среди этих проблем массивная незаконная застройка города, уничтожение зон отдыха, нарушение прав жителей Сочи, чьи домовладения попадают под снос в связи с планами строительства олимпийских объектов. На месте концертного зала «Фестивальный», который во многом олицетворяет город, намечается строительство 32-этажного жилого дома, 37-этажной гостиницы, а на месте Центральной поликлиники и прилегающей к ней зелёной зоны - два 21-этажных дома. Одной из основных тем протеста стала угроза уничтожения ценнейших природных комплексов Сочинского национального парка и буферной зоны Кавказского заповедника, входящего в состав объекта Всемирного природного наследия ЮНЕСКО «Западный Кавказ».

ies@rambler.ru

Группа еврейских общественных деятелей обратилась к ряду организаций в России и Израиле вынудить голосу разума и прекратить беспрецедентную травлю председателя правления РИКЦ (Русского информационно-культурного центра в Израиле) А.В. Герасимова: "Россия готова оказывать помощь арабам и евреям, но не замечает проблем этнических русских. Повернитесь лицом к своим истинным русским соотечественникам, для которых любовь к России - это священное чувство, проявите к ним любовь, заботу и уважение. И вы сами увидите, как изменится в лучшую сторону, не смеют больше еврейские ассимилянты писать жалобы на русских людей, которые находятся в фаворе у России. А мы от имени религиозной еврейской общности в Израиле заявляем, что мы заинтересованы в том, чтобы они оставались русскими людьми и в Израиле. Мы рады сотрудничать с государственными и общественными организациями в России, которые готовы действовать ради сохранения национального духа русской диаспоры на Святой Земле."

Рав Нафтали Шрайбер,
Рав Ицхакель Йегуди

Адрес: Р.О.В. 1105 Kadima
60920 Israel. Телефон: +(972)545
229 879
E-mail: naftoli_shraiber@yahoo.com

Очередное Общее собрание Новосибирского отделения Петровской Академии наук и искусств и конференция «Проблемы национальных отношений России» состоятся 25 октября 2007 года в малом зале окружного Дома офицеров. Начало в 11 часов.



Объявление

Военно-патриотический клуб «Русский патриот» приглашает на занятия по военной подготовке на бесплатной основе патриотов любого возраста. Телефон 8-905-094-76-75. Теоретические и практические занятия в воинских частях - один день в месяц. Каждый вторник у входа в театр "Глобус" с 18.45 до 18.55 вас ждёт организатор с символикой РНЕ. ВОПД

Начало Великого поста омрачилось для главенства Московской Патриархии скандалом, подобного которому ещё не было в новейшей церковной истории. Епископ Анадырский и Чукотский Диомид (Дзюбан) опубликовал открытое письмо «Ко всем верным чадам святой Православной Церкви», в котором обвинил своё начальство в «отступлении от чистоты православного вероучения». Хотя Анадырско-Чукотская епархия - самая отдалённая в России, во многих центральных регионах начался сбор подписей в поддержку владыки Диомиды. Речь идёт о расколе такого масштаба, в сравнении с которым бледнеют и события на Украине, и прежние разногласия Патриархии с Зарубежной Церковью.

Православные Интернет-ресурсы России уподобились клокочущему вулкану. В Сети получило широкое хождение письмо под заголовком «Пора пресечь беззаконие». Авторы послания «ко всем верным чадам Святой Православной Церкви» - епископ Анадырский и Чукотский Диомид и четверо священнослужителей его епархии.

Поначалу те, кто знакомился с этим документом, отказывались верить своим глазам. По сравнению с ним детским лепетом показались все публикации СМИ, в которых руководство РПЦ упрекалось в злоупотреблении властью, коррупции, ведении бизнеса, граничащего с криминалом, лоббировании своих интересов в силовых структурах, образовании, культуре. А тут - не «продажные журналы», но свой же брат архиерей призвал Патриархию «обратиться от пути отступления от чистоты евангельского, догматического, канонического вероучения и принести плоды достойные покаяния». Фактически чукотский владыка назвал всемогущее начальство еретиками.

В том, что мы имеем дело не с антицерковной провокацией, пришлось убедиться очень скоро. Сначала епископ Диомид подтвердил своё авторство. Правда, он оговорился: письмо было предназначено для публикации в сборнике с красноречивым названием «**Страха не боимся!**», но и против тиражирования в Сети не высказал возражений. Через несколько дней в Ин-

На сайте <http://news.rin.ru/news//124801/13/> появилась прелюбопытнейшая информация о том, что **мать Ксения Собчак отправят в отставку из-за беспредела дочери: «Делегированной от Тувы члену Совета Федерации РФ от партии «Свободная Россия» Людмиле Нарусовой грозит отставка. В ближайшее время этот вопрос будет рассмотрен высшим законодательным собранием республики - Верховным хуралом... Людмила Нарусова пользуется поддержкой главы Совета Федерации Сергея Миронова, но кресло под ней в последнее время зашаталось, пишет «Экспресс-газета». Тувинские законодатели недовольны тем, что о своём представителе в высшем органе власти России они слышат гораздо реже, чем о её дочери Ксюше. Члены Верховного хурала пеняют девушке, мол, та творит «чёрт знает что». Одно шоу «Блондинка в шоколаде» чего стоит... Наилолее дипломатично выразился депутат Анатолий Дамба-Хуурак: «Вместо того, чтобы заниматься проблемами региона, Нарусова с дочкой по телевизору светятся»...**

Что и говорить, информация маленькая, а так хочется подробностей! Ведь в нашем любимом наукограде самым наиглавнейшим прокурором является родной дядя депутата (всё ещё?) Людмилы Нарусовой. Ежу понятно - очень неслабое прикрытие. Правда, и я, раб Божий Игорь, гл. редактор газеты «Московские ворота», тоже не лаптем щи

«Небесный батальон» - название новой, четвёртой книги русского поэта **Владимира Зинчурина**.

Сборник сформировали лучшие, избранные стихи, написанные в духе героического, жертвенного реализма. Книга проникнута светлыми мотивами, вдохновляет на святую борьбу с иноземным игом.

*Внимай о русском стоне,
И, Родину любя,
В небесном батальоне
Есть место для тебя.*

Книгу можно приобрести в книжке «Русское слово» в ДК «Академия».

Вокруг письма Диомиды

После окончания Московской духовной семинарии, а затем академии, иеромонах Диомид с 1991 г. нёс церковное служение на Камчатке, Сахалине и на Чукотке. О нём говорили, как о человеке принципиальном и бесстрашном, не бравшем денег за крестины, венчания и отпевания и жёстко критиковавшем своё начальство. 19 июля 2000 года решением Священного Синода РПЦ на Чукотке была создана епархия. Возглавил её 39-летний Диомид (Дзюбан). Сегодня на Чукотке 17 приходов, в планах - строительство первого монастыря. В 2005 г. епископ Диомид освятил кафедральный собор Живоначальной Троицы, самый крупный деревянный храм в мире.

тернете появился комментарий епископа, по тону ещё более резкий, чем «исходный документ».

Чукотское послание содержит такие серьёзные пункты, как упреки руководству Патриархии в «духовном соглашательстве, подчиняющем церковную власть мирской, зачастую боготорческой власти, в ущерб «богодарованной свободе».

Другой важный момент в документе - озабоченность «поправлением принципа соборности в связи с долгим отсутствием созыва Поместного Собора и передачи важнейших его функций Собору архиерейскому». Епископ Чукотки подтвердил то, о чём давно говорилось: церковная жизнь жёстко регламентируется архиереями, а поскольку собираются они раз в четыре - пять лет, все вопросы решает «митрополитбюро» - узкий круг членов Священного Синода...

Огромное место в письме уделено участию РПЦ в экуменическом движении. Прошлогодний межрелигиозный саммит, участники которого обратились к лидерам «большой восьмёрки», по мнению владыки Диомиды и других подписантов, «признает мировое масонское правительство, подготавливает приход единого мирового лидера, т.е. антихриста». В письме отмечается и тот факт, что в итоговом документе саммита «была засвидетельствована вера в одного «Всевышнего»: «Будем хранить мир, заповеданный Всевышним!». Мы не считаем, - говорится в послании, - что у нас один «Всевышний» с иудеями, мусульманами и прочими религиями.

Епископ Диомид вновь поднял в своей декларации, казалось бы, закрытый вопрос об ИНН. По его мнению, преступным для РПЦ стало «оправдание и благословение персональной идентификации граждан при ошибочном утверждении, что принятие внешних знаков и символов, навязываемых новым временем, не может повредить душе без её сознательного отречения от Бога».

Весьма грозно звучит заключительный пассаж послания: «Мы просим и умоляем пред лицом всей Церкви Христовой архипастырей, пастырей, монашествующих и мирян, причастных тем или иным

образом к перечисленным выше отступлениям от чистоты евангельского, догматического, канонического вероучения, обратиться от пути отступления и принести плоды достойные покаяния». Епископ Диомид и его сподвижники призвали «всех чад Русской Православной Церкви» под-

держат их обращение. Диомид фактически объявил о «крестовом походе» на Москву. Мало того, дал благословение собирать подписи в свою поддержку. Что во многих епархиях активно делается. По словам руководителя издательства «Русская идея» Михаила Назарова, автора «Письма 500», обращение епископа Диомиды разошлось «по тысячам адресов и сотням сайтов Кольца патристических ресурсов». Это уже бунт на корабле, выплеск скандала за церковную ограду. Но больше всего напугало руководство МП высказанное владыкой Диомидом твёрдое убеждение: «Мы, архиереи, узурпировали полноту власти, а народ, он даёт нам своё право: как делегатов нас представляет, но сам-то своего мнения не высказывает. Поэтому я считаю, надо, чтобы действительно был Поместный Собор».

«Чукотское послание» было в срочном порядке передано патриарху Алексию II в середине февраля. Но Святейший отложил рассмотрение документа. И потому, что начиналась первая, особенно строгая неделя Великого поста, и потому, что приближались именины Святейшего: в этом году они отмечались, невзирая на пост, с небывалым размахом. В Москву съехались десятки архиереев со всей России и из-за рубежа. Епископа Диомиды среди них, разумеется, не было. Но нет сомнений, что вскоре он будет вызван «на ковер» в Первопрестольную. Реакция Патриархии на его демарш будет самой жёсткой. Однако это не означает, что на том деле кончится. Комментируя своё письмо, владыка заявил, что его точку зрения разделяют «многие архиереи, просто они не высказывают своего мнения, держат его при себе, хотя прекрасно всё понимают».

По материалам изд. «Русская идея» и газеты «Новые известия» (01.03.2007)

Судебно-семейный клан Нарусовых

хлебаю, ищу информацию, нахожу её, активно общаюсь с её самым подло-неформальным образом с серьёзными дядями из Г. Москвы, которых не интересуют змеиные переплетения статей из ГПК в УПК и отсюда из УК в ГК, а потом всё в обратном порядке и в тройном размере. Этим спокойным, адекватным, хладнокровным людям, при неожиданной встрече никогда с вами не здоровающимся (конспирация вбивалась намертво им ещё в их высших учебных заведениях) не требуется постатейной эквилибристики, им требуется неприличная, предельно открытая, далеко не всегда приглядная голая правда. Эти достойные и во всех отношениях приятные дяди выхватывают самую суть. Помнится, года полтора назад «первые ласточки» из тех серьёзных «конспиративных эскадрилий» (не из нашего района и даже не из нашей Калужской области) сами и вышли через посредников на «Московские ворота» и просто, по-человечески, интеллигентным голосом сообщили: «В России в судах и прокуратурах - полный бардак и беспредел, по сути, система юриспруденции в стране умерла. Полностью разложился. Но то, что творится в Обнинске - это эталон сих анатомических процессов прокурорско-юридической системы в современной России. Мы будем очень внимательно следить за борьбой «Московских ворот» с местными судами и прокуратурой, но не потому, что любим вашу газету, ваши эмоции нас не касаются, у нас свои интересы». На том первый разговор и закончился. За последующие полтора года я «научился нюхать закон» и при этом предельно жёстко убе-

дился, что моим оппонентам подобные «нюхательные эстетические» излишества, по определению, не нужны. Главное сейчас для разных сторон сего увлекательного процесса - это целый клубок весьма конкретных **выборных** интересов. А значит, я, Кулебякин Игорь Владимирович, получивший из Министерства юстиции РФ ценнейшую бумагу (до сих пор поверить не могу этому!), в гробу теперь видел всё. И всех!!! Начинается новый, интереснейший, приключенческо-активный этап моей борьбы с судебно-прокурорским манкуртом. Я терпеть не могу Чубайса, но я очень многому у него научился. В принципе, Чубайс не придумал в плане собственной самозащиты ничего нового, но для реализации этих старых, как мир, рекомендаций требуется наглость и безудержное желание идти до самого конца самыми разными путями (легальными), постоянно придумывая нестандартные способы самозащиты, требующие больших физических и психологических затрат.. На том и стоим!

Игорь КУЛЕБЯКИН, «Московский восток», № 22 (430) (г. Обнинск)

Сразу после этого номера "МВ" было получено сообщение: "Редактор еженедельника «Московские Ворота» Кулебякин И.В. задержан сотрудниками Калужского УБОП, которые явились в редакцию в 13:00 10 октября 2007 года с целью проверки. **Никита Игоревич**"

Кулебякин И.В. является кандидатом в депутаты Госдумы России от партии вице-спикера С.Н. Бабурина «Народный Союз» (под номером «три» в региональном списке по Калужской области). Таким образом, действия силовых структур вступают в противоречие со статусом кандидата в депутаты. Данная информация не смутила силовиков. Обыски в редакции и на квартире редактора, а затем допросы продолжались течение десяти часов. Помимо газет, рукописей, магнитных и электронных носителей были изъяты все компьютеры, как в редакции, так и в квартире.

В этой связи сделаны протест и запрос в Генпрокуратуру РФ депутатом Госдумы Н.В. Курьяновичем и вице-спикером С.Н. Бабуриным.

